

中央机关及直属机构 将招录1.9万公务员

据新华社北京10月14日电(记者赵超、隋笑飞)记者14日从中共中央组织部、人力资源和社会保障部和国家公务员局获悉,2014年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和公共科目笔试时间也已确定。

10月15日以后,报考人员可登录人力资源和社会保障部门门户网站、国家公务员局门户网站及考试录用公务员专题网站查询招录部门、招录职位信息、招录政策、咨询电话以及招录公告等情况。

据介绍,本次招录共有130多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录1.9万余人。考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2013年10月16日至24日。公共科目笔试定于2013年11月24日在全国各省市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

据了解,2014年度中央机关招录主要有三个特点:

一是坚持面向基层的用人导向。按照中央有关要求,省级以上党政机关录用公务员,除部分特殊职位外,应招收具有2年以上基层工作经历的人员。针对大学生村官等服务基层项目人员熟悉基层、了解基层的特点,市(地)级直属机构、县(区)级及以下直属机构,安排10%左右的计划用于招录服务期满、考核合格的大学生村官等服务基层项目人员。

二是进一步提高选人用人质量。在坚持公平公正的基础上,更加注重考录的科学性,把人选准选好。不断深化分级分类考试,对专业性较强的单位(如证监会、证监局)和非通用语职位的招录,继续探索实行“2+X”模式,即除进行公共科目(行政职业能力测验、申论)考试外,报考人员

员还需统一参加专业科目考试或外语水平测试,以满足招录机关对专业人才的需求;指导和支持招录人数较多的直属机构结合本系统特点自主命题面试题,突出对职位所需能力和素质的测查,增强面试题的针对性。

三是进一步加强录用考试安全管理。加大违纪违规行为的认定和查处,切实防治公务员考录工作中的不正之风。

中共中央组织部、人力资源和社会保障部、国家公务员局再次郑重声明,本次录用考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借公务员考试命题组、考试教材编委会、人力资源和社会保障部授权等名义举办的有关2014年考试辅导班、辅导网站或发行的出版物等,均与本次考试无关。

班禅活佛在藏佛事活动结束

据新华社拉萨10月14日电(记者边巴次仁)全国政协常委、中国佛教协会副会长班禅额尔德尼·确吉杰布今年在藏全部佛事和社会活动于14日圆满结束。在藏期间,班禅活佛为僧俗信众讲经传法、摸顶赐福,前往农户、学校等参观调研,与各阶层人士交流座谈、共商区情,活动成果丰硕,深获各界人士的认可和僧俗信众的拥戴敬仰。

24岁的班禅活佛一行于今年8月27日抵藏,随即在拉萨、日喀则等地开展了多项佛事和社会活动。他前往西藏大昭寺、萨迦寺、嘎东卓林寺等礼佛朝拜,在寺内举行佛事活动,并为当地信教群众摸顶赐福,慰问寺管会干部,同时了解西藏加强和创新寺庙管理工作的实施情况和取得的成效;与在藏全国政协委员、西藏统战和民族宗教部门负责人、西藏宗教界高僧活佛座谈交流,广泛了解宗教政策实施情况,听取各界人士的所思所想。同时,参观考察佛协西藏分会、佛学院分院、学校和农户等。

珠峰86名被困游客妥善安置 无人员伤亡

日前,西藏部分地区天气发生突变,日喀则地区西南部普降大雪,造成珠峰大本营、绒布寺共86名游客被困,其中包括澳大利亚和荷兰等国的13名外国游客。

截至目前,所有游客已全部联系上,并妥善安置。因为武警边防派出所的战士在救助被困车辆。(新华社发)

本报广州10月14日电(记者张意轩)第114届广交会将于10月15日在广州正式拉开帷幕。

广交会新闻发言人、中国对外贸易中心副主任刘建军今天在此间介绍说,为加快人民币国际化进程,本届广交会将试行以“人民币(折合美元)”形式公布成交额。

在备受关注的采购商方面,刘建军分析表示,当前国际政治经济形势依然错综复杂,欧美经济未出现进一步转差迹象,本届广交会开幕又恰逢穆斯林重要节日“古尔邦节”首日,但通过创新驱动、深入实施精细化招商,预计第114届境外采购商与会总人数保持稳定,与上届持平。

广交会将试行「人民币(折合美元)」公布成交额

文登：农村文化火起来



近日,山东文登从740多个农村文化大院的400余庄户剧团中选拔出30余个节目,参加“百姓放歌”唱响文登”决赛。图为演员在表演。(陈宏青摄)

出境游持续高速增长 前三季度已达7255万人次

本报北京10月14日电(记者赵珊)今天,中国旅游研究院发布的旅游经济运行分析报告显示:我国出境旅游市场继续高速增长。预计前三季度出境旅游人数为7255万人次,同比增长18%;出境旅游花费946亿美元,同比增长23.1%,贸易逆差595亿美元。同时,国内旅游市场也保持着较高的增速。

报告指出,目前我国区域旅游创新与合作持续开展。北京、上海、广州和成都实施72小时过境免签政策。山东加快建设旅游强省,海南的医疗旅游、低空旅游产业获取国家政策突破。“泛珠区域”旅游合作开展,将珠三角地区合作从福建拓展至海南、贵州等地,涵盖华南片的东中西三个地区。四川、青海、甘肃三省签署了《三省七市州区域旅游合作协议书》,青海省果洛机场建设获国务院批准,湘桂高铁沿线城市成立旅游合作联盟。

10月14日,武(汉)黄(石)城际铁路实现单线长轨铺设贯通。该铁路起自武昌站,终点黄石大冶北站,列车设计时速为200公里及以上,直达运行时间不到30分钟,计划年底通车试运营。新华社记者 郝同前摄

武黄城际铁路单线贯通



青藏线上学习民族文化



总后勤部青藏兵站官兵常年在青藏线上流动执行运输等任务,驻地有藏、回、哈萨克、蒙古等10多个少数民族。日前他们开展“学民族语言、学民族风俗、学宗教文化”活动,在雪域高原奏响民族团结和和谐曲。图为官兵在了解驻地民族风俗。(何勇民 邹小庆摄影报道)

台山遇难渔民可获赔50万元

据新华社广州10月14日电(记者魏蒙)记者于14日从广东省江门市政府新闻办获悉,该市所辖台山市政府已全面展开对其渔船遇险事件中的死亡、失踪渔民的安抚理赔工作,截至13日,台山市62户死亡、失踪渔民家属已签订调解协议书,每户可获赔50万元。赔偿资金已于当天起陆续到户。

据了解,这一工作是从10月7日起展开的,由公职律师、社会律师、人民调解员等组成的司法人员当天起分别前往上、下川岛和台城,进行人民调解工作,为62户死亡、失踪船员家属提供法律咨询。

13日10时,最后4位遇难渔民的骨灰运回台山,至此,在这一事故搜救中找到的14名遇难渔民,已经全部火化并魂归故里。

至记者发稿时止,在88名落水渔民中,共找到40名遇险渔民,其中26人生还,14人遇难,仍有48人失踪。

《意见》还提出,公立医院资源丰富的城市要加快推进国有企业所办医疗机构改制试点;国家确定部分地区进行公立医院改制试点。二级以上医疗机构检验对所有医疗机构开放,推动医疗机构间检查结果互认。优质资源将向贫困地区和农村延伸。

医疗服务向社会资本开放

作为健康服务业中最重要的领域,医疗服务业将得到大力发展。《意见》明确,鼓励企业、慈善机构、基金会、商业保险机构等以出资新建、参与改制、托管、公办民营等多种形式投资医疗服务业。大力支持社会资本举办非营利性医疗机构,提供基本医疗卫生服务。国家将通过选择社会办医联系点,予以重点跟踪推进。该负责人介绍,《意见》明确对医疗服务实行“非禁即入”,凡是法律法规没有明令禁止的领域,都要向社会资本开放;凡是对本地资本开放的领域,都要向外地资本开放。放宽对营利性医院在数量、规模、布局以及大型医用设备配置的限制,同时,明确了财政、税收、价格政策的支持范围。

《意见》还提出,公立医院资源丰富的城市要加快推进国有企业所办医疗机构改制试点;国家确定部分地区进行公立医院改制试点。二级以上医疗机构检验对所有医疗机构开放,推动医疗机构间检查结果互认。优质资源将向贫困地区和农村延伸。

本报记者 李红梅

居民健康服务

下一个将兴起的明星产业

近日,国务院印发了《关于促进健康服务业发展的若干意见》(以下简称《意见》)。文件提出在深化医改的同时,面向社会和市场主体,着力扩大供给、创新服务模式、提高消费能力,多措并举发展健康服务业。2020年,健康服务业总规模要达到8万亿元以上。就此,记者采访了国家发展和改革委员会有关负责人。

健康服务

将

规模

8万亿

丰富

形成健康养老服务网络

今年年底,我国老龄人口将突破2亿。该负责人说:“针对人口老龄化的突出问题,加快发展健康养老服务。在加强医疗卫生服务支撑的同时,建立健全医疗机构与养老机构之间的业务协作机制,在养老服务中充分融入健康理念,广泛发展社区健康养老服务,逐步形成规模适宜、功能互补、安全便捷的健康养老服务网络。”

《意见》提出,发展社区健康养老服务。提高社区为老年人提供日常护理、慢病管理、康复、健康教育和咨询、中医保健等服务的能力,鼓励医疗机构将护理服务延伸至居民家庭。鼓励开发长期护理险,推行医疗责任保险、医疗意外险等多种形式的医疗执业保险。建立商业保险公司与医疗、体检、护理等机构合作的机制,探索健康管理组织等新型组织形式。

